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Εορτή της Οσίας Πελαγίας στα Απλαδιανά 
Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με λαμπρότητα και πάνδημη συμμετοχή πραγματοποιήθηκε η 
ετήσια Πανήγυρις του Ιερού Ενοριακού Ναού Οσίας Πελαγίας 
Απλαδιανών Μυλοποτάμου, το πρωί της Τρίτης, 8ης Οκτωβρίου 
2024.

Της Ιεράς Πανηγύρεως προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ο οποίος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και τέλεσε 
την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, συμπαραστατούμενος υπό των Καθηγουμένων 
της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Χαλέπας, Πανοσιολ. Αρχιμ. Πορφυρίου Αουάντ, και της Ιεράς 
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Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Τιμίου Σταυρού Βωσάκου, Πανοσιολ. 
Αρχιμ. Τιμοθέου Παναγιωτάκη, του Εφημερίου της Ενορίας Απλαδιανών, Αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρεσβυτέρου Βασιλείου Δραμουντάνη, και άλλων κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, τον Σεβασμιώτατο προσεφώνησε με 
θερμούς και καρδιακούς λόγους ο εντιμότατος κ. Γεώργιος Κλάδος, Δήμαρχος 
Μυλοποτάμου, ο οποίος εξέφρασε τη χαρά του για την παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου, για μία ακόμη φορά, στα Απλαδιανά, καθώς και για την 
τοποθέτηση, προ εξαμήνου, ενός καλού και ευλογημένου Εφημερίου, του π. 
Βασιλείου Δραμουντάνη, εις διαδοχήν του μακαριστού και πολυκλαύστου π. 
Νεκταρίου Θεοδωράκη. Ο κ. Δήμαρχος ζήτησε την ευχή και την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου για τη συμπλήρωση ενός έτους της νέας Δημοτικής Αρχής 
Μυλοποτάμου και τον ευχαρίστησε για τη σύμπραξή του στον κοινό αγώνα για το 



καλό του τόπου.

Στη συνέχεια, το λόγο έλαβε ο Εφημέριος της Ενορίας, ο οποίος αναφέρθηκε με 
λόγους ευχαριστίας προς τον Σεβασμιώτατο, προς τον οποίο προσέφερε, εκ 
μέρους της Ενορίας, Ιερό Εγκόλπιο, για να έχει, όπως σημείωσε, πάνω και μέσα 
στην καρδιά του την Ενορία των Απλαδιανών.

Με συγκίνηση, ο Σεβασμιώτατος κ. Πρόδρομος αντιφώνησε, εκφράζοντας θερμές 
ευχαριστίες και τονίζοντας ότι το πολυτιμότερο δώρο προς τον Επίσκοπο είναι 
πάντοτε η αγάπη των ανθρώπων στην Εκκλησία, η τήρηση των ευαγγελικών 
επιταγών και η στοργή προς τον πνευματικό τους Πατέρα και Επίσκοπο.

Ο Σεβασμιώτατος δόξασε τον Θεό για την πάνδημη συμμετοχή των ανθρώπων 
στην Ιερά Πανήγυρι, μνημονεύοντας καταλλήλως τους προλαλήσαντες, τον 
μακαριστό π. Νεκτάριο, καθώς και την παρουσία των παιδιών του Δημοτικού 



Σχολείου των Απλαδιανών, επαινώντας, για μία ακόμη φορά, τον Δήμο 
Μυλοποτάμου, ως τον Δήμο με τις περισσότερες γεννήσεις παιδιών σε 
ολόκληρη την Ελλάδα, και ευχόμενος όλοι να αγωνιζόμαστε, ο καθένας από την 
έπαλξή του, για την αληθινή παιδεία, με όλη τη σημασία της, όλων των ανθρώπων 
του τόπου.

Ακολούθησε εόρτιο κέρασμα στον προαύλειο χώρο του Ναού και πλούσια τράπεζα 
φιλοξενίας, στο Γενί Γκαβέ, από πλευράς της Ενορίας.












